
 

 

 

УКРАЇНА 
ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА  МІСЬКА РАДА 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

РІШЕННЯ 
 

Від 11.07.2017 р.                                   № 204 
 
Про безоплатну передачу майна, 
яке перебуває на балансі 
виконавчого комітету  Горішньоплавнівської 
міської ради Полтавської області  
 

На виконання власних повноважень, зазначених у ст. 29 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», керуючись Положенням про порядок 

списання майна з балансу підприємств, організацій, закладів, бюджетних 

установ,  які  перебувають  у  комунальній  власності територіальної громади           

м. Комсомольська, затвердженим рішенням двадцять четвертої сесії 

Комсомольської міської ради шостого скликання від 18.09.2012, на           

підставі службового листа начальника управління архітектури і 

містобудування Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області від 

26.05.2017 № 07/342 та поданих документів виконавчий комітет 

Горішньоплавнівської  міської ради Полтавської області 

ВИРІШИВ: 
1. Передати безоплатно з балансу виконавчого комітету 

Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області на баланс управління 

архітектури і містобудування Горішньоплавнівської міської ради Полтавської 

області ортофотоплани у масштабі 1:2000, 2007 року виготовлення, 

інвентарний № 101820018, у кількості 1 комплекту, балансовою вартістю           

65 135,00 грн. станом на 01.07.2017.  

2.   Начальнику відділу бухгалтерського обліку та звітності виконавчого 

комітету Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області Стайко Н.І. 

забезпечити передачу майна з оформленням  актів приймання-передачі в строк 

до 31.08.2017. Один  примірник акта приймання – передачі майна надати 

відділу приватизації та обліку комунального майна департаменту економічного 

розвитку та ресурсів виконавчого комітету   Горішньоплавнівської  міської 

ради Полтавської області. 

 
 
Міський  голова     (підписано)             Д.Г. Биков 
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